



ОТЧЁТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В 2023 ГОДУ

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профсоюзных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. На учете в профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодняшний день состоит 64 члена профсоюза. Процент охвата профсоюзным членством – 100 %. Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы в размере 1% из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза. Вся деятельность в целом и текущая работа строилась в соответствии с направлениями деятельности Первичной профсоюзной организации. Регулярно проводятся заседания профкома, оформляются протоколы заседаний профкома, производится регистрация документов. За отчетный период заработная плата работникам выплачивалась своевременно и в полном объеме в сроки, установленные коллективным договором. Работники нашего ДОУ один раз в год проходят медицинский осмотр за счёт средств работодателя. Ежегодно составляется график отпусков, который учитывает интересы каждого сотрудника и ДОУ в целом.

Сотрудники пользуются дополнительными оплачиваемыми днями по социальным причинам, согласно коллективному договору.

Большое внимание профсоюзный комитет уделяет членам профсоюза попавшим в трудную жизненную ситуацию, выделяя материальную помощь.

Особое внимание профсоюз уделяет оздоровлению членов профсоюза ДОУ. Весь коллектив МАДОУ активно участвует в оздоровительных мероприятиях, которые организуются в детском саду

(спортивные флешмобы, кислородный коктейль, посещение сенсорной комнаты). Ежегодно коллектив Балкыш участвует и побеждает в Спартакиаде среди работников дошкольного образования. Студники поправляют свое здоровье в санаториях : «Жемчужина», «Ижминводы». Так же ежегодно организуются торжественные мероприятия ко Дню защитников Отечества, Международному женскому дню, Новому году, Дню дошкольного работника, Дню Старшего поколения.. Главным в работе первичной профсоюзной организации с целью привлечения в её состав большего количества членов, явилась система информирования работников образовательного учреждения. На профсоюзном стенде размещается необходимая профсоюзная информация, план работы, различные положения и инструкции, сведения о деятельности вышестоящих профсоюзных структур и т.д. На профсоюзной странице сайта детского сада размещается необходимая профсоюзная информация. Письменных заявлений и обращений в профком о нарушении своих трудовых прав, несвоевременной или несправедливой оплате труда от членов профсоюзной организации за отчетный период не поступало. В перспективе – проекты по культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе, развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Благодарю всех членов профсоюзного комитета организации за активную работу. Выражаю слова благодарности администрации детского сада за социальное партнёрство и взаимопонимание.

Председатель ППО  Песигина О.Н.